



Взятка для «оперативника»

Следственным отделом по Устиновскому району СУ СКП РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту получения взятки оперуполномоченным ОБЭП МВД по УР Ренатом С.

Изобличить взяточника удалось сотрудникам Управления собственной безопасности МВД по УР. Ими была получена информация о том, что старший лейтенант милиции Ренат С. потребовал от предпринимателя деньги в размере 20 тысяч рублей.

Причем корыстный милиционер предложил коммерсанту ежемесячно выплачивать эту сумму. Взамен «оборотень в погонах» пообещал свое покровительство и уверил предпринимателя, что будет «закрывать глаза» на всевозможные нарушения его коммерческой деятельности.

После того, как деньги были получены, Рената задержали. **Следственным отделом по Устиновскому району СУ СКП РФ по УР** мздоимцу предъявлено обвинение по ч.2 ст. 290 УК РФ - получение должностным лицом взятки.

Ренату избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

За совершение этого преступления ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663666>